Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Астрономическая школа «Вега» 
Ул. Пушкина д.6А
Директор:522-79-64

ПРИКАЗ
15 декабря   2016 г.                                                                              №130-од

Об установлении средств на развитие материальной базы образовательного учреждения (рентабельности) при расчете цены на платные образовательные услуги учреждения с  2016 года. 
В соответствии с п.3  «Порядка определения стоимости платных образовательных услуг, предоставляемых муниципальными образовательными учреждениями Городского округа Балашиха»    Постановления Администрации Городского округа Балашиха от 28.09.2016 №860/8-ПА «О Порядке определения стоимости платных образовательных услуг, предоставляемых муниципальными образовательными учреждениями Городского округа Балашиха»,  при расчете цен на платные образовательные услуги, для возможности развития и совершенствования образовательного процесса и материальной базы учреждения
ПРИКАЗЫВАЮ:
Установить средства на развитие материальной базы образовательного учреждения (рентабельность) при расчете цены платных образовательных услуг с 2016 года в соответствии с потребностью учреждения в развитии и совершенствовании образовательного процесса и материальной базы учреждения:
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Директор АШ «Вега»                                                                   Татарников М.П.
